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(126918) Gazeteye yansıyan haber, ağızdan ağı-
za geçerken doğruluğunu tamamen kaybetmişti.

Bu cümlede altı çizili sözcüğün cümleye kattı-
ğı anlam hangisidir?

A) Yankı vermek
B) Anlaşılmak
C) Yer almak
D) Sızmak

(125986) Ceyhun, Gamze, Osman, Tuna ve 
Yeşim telefonlarına alışveriş, film, kitap, müzik ve 
spor uygulaması indirmiştir. Bu kişiler ve indirdik-
leri uygulamalar ile ilgili bilinenler şunlardır:

Her kişi bu uygulamalardan sadece birini 
indirmiştir.
Yeşim, Osman, Tuna, film ve kitap uygulama-
larını indirmemiştir.
Ceyhun ve Yeşim’den biri film diğeri müzik 
uygulamasını indirmiştir.
Gamze ve Osman’dan biri alışveriş uygula-
masını indirmiştir.

Bu bilgilere göre, spor uygulamasını indiren 
kimdir?

A) Tuna		  B) Ceyhun
C) Gamze		  D) Osman

(126920) Hayattan çok fazla şey beklemek, mut-
luluğu engelleyen nedenlerden biridir.

Hangisi bu cümleye anlamca en yakındır?

A) İnsanlar istediklerini elde edebilmek için çok 
çalışmalıdır.

B) Başkalarının bizi sevmesini istiyorsak önce biz 
kendimizi sevmeliyiz.

C) İnsanların geleceğe umutla bakabilmeleri için 
gayret göstermeleri gerekir.

D) Elindekilerle yetinmeyi bilmek mutlu olmanın 
bir koşuludur.  

Seni dağ uzaklığına verdimdi
                                                  I

Asıp gurbeti yüzüme
             II
Kuşatılmış peronlardan geçtim
                                          III    
Koynumda güz güneşi ayrılık
Gül deseni çizdim tren camlarına
                      IV                                        
Sessizliğin sesini

(126922) Numaralanmış sözcüklerden hangisi 
isimdir?

A) I
B) II
C) III
D) IV

(126923) Cümlelerin hangisinde gereksiz 
sözcük kullanımından kaynaklanan anlatım 
bozukluğu vardır?

A) Bu yıl yapılacak olan sınava tekrar ve yeniden 
hazırlanmam gerekiyor.

B) Tüm bölgeleri etkisi altına alan yağışlı havanın 
yarın yurdu terk edeceği söylendi.

C) Kentteki yolların büyük bir bölümü çalışma 
nedeniyle trafiğe kapandı.

D) Hafta sonu yapılacak Cumhuriyet Bayramı 
etkinliklerine ilçedeki tüm okullar katılacak.

(125998) Bir sınıftaki mavi gözlü erkek öğrenci 
sayısı, kahverengi gözlü kız öğrenci sayısından 3 
fazla ve mavi gözlü kız öğrenci sayısı, kahverengi 
gözlü erkek öğrenci sayısından 8 eksiktir.

Bu sınıftaki kahverengi gözlü öğrenci sayısı 
ile mavi gözlü öğrenci sayısının toplamı 
25 olduğuna göre, mavi gözlü öğrenci sayısı 
kaçtır?

A) 20	 B) 15	 C) 10	 D) 5
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(126001) Her birinin üzerinde bir doğal sayı yazılı 
olan 
altı tane topun bulunduğu bir torba görselde 
verilmiştir.

2
8 4

67 3

Bu torbadan aynı anda Ahmet 3 tane, Pelin ise 
2 tane top almıştır. Ahmet’in aldığı toplardaki 
sayıların çarpımı 56, Pelin’in aldığı toplardaki 
sayıların ise toplamı 14’tür.

Buna göre, torbada kalan topun üzerinde yazan 
sayı kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 6

(126925) Sadece ön yüzünde birer doğal sayı ya-
zılı olan dört karttan; iki tanesinin ön yüzü, diğer 
iki tanesinin ise arka yüzü aşağıda verilmiştir.

1. kart

15

2. kart 3. kart 4. kart

12

Bu kartlardan; 4. kartta yazılı olan sayı 1. kartta 
yazılı olan sayının 6 katı, 3. kartta yazılı olan sayı 
ise 2. kartta yazılı olan sayının 5 katıdır.

Buna göre, 1. ve 3. kartta yazılı olan sayıların 
toplamı kaçtır?

A) 13	 B) 77	 C) 135	 D) 147

(126005) Bir kurumdaki çalışanların tamamının 
öğrenim durumlarına göre yüzdeleri tabloda 
verilmiştir.

Tablo:	�Çalışanların Öğrenim Durumlarına Göre 
Yüzdeleri

Öğrenim Durumu Yüzde (%)
Lise 10

Ön Lisans 42
Lisans 48

Bu kurumda öğrenim durumu ön lisans olan 84 
çalışan vardır.

Buna göre; öğrenim durumu lisans olan çalışan 
sayısı, öğrenim durumu lise olan çalışan sayı-
sından kaç fazladır?

A) 64	 B) 76	 C) 104	 D) 116

(126929) Gülhan, bir marketten farklı miktarlarda 
portakal, elma ve armut satın almıştır. Satın aldığı 
portakal miktarı elma miktarından 2,3 kg daha 
fazla, armut miktarı ise elma miktarından 1,25 kg 
daha azdır.

Gülhan’ın satın aldığı elma miktarı 2,45 kilog-
ram olduğuna göre, satın aldığı bu üç meyvenin 
toplam miktarının kilogram cinsinden değeri 
hangisidir?

A) 5,3	 B) 6,3	 C) 7,4	 D) 8,4
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(126931) Birinci Dünya Savaşı’nda Osmanlı 
Devleti’nin, Mısır’ı İngilizlerden geri almak 
amacıyla mücadele ettiği cephe hangisidir?

A) Çanakkale Cephesi
B) Kafkas Cephesi
C) Kanal Cephesi
D) Irak Cephesi

(126933) “Siyasi, adli, ekonomik ve mali bağım-
sızlığımızı yok etmeye ve sonuç olarak yaşama 
hakkımızı inkâra ve ortadan kaldırmaya yönelik 
olan Sevr Antlaşması bizce mevcut değildir.”

Bu sözlerine göre, Mustafa Kemal Atatürk’ün, 
Sevr Antlaşmasıyla ilgili düşüncesi hangisi-
dir?

A) Meclis onayına sunulması gerektiği
B) Asla kabul edilemez bir antlaşma olduğu
C) Osmanlı’ya büyük siyasi kazanım sağladığı
D) Türk milletinin varlığını koruyan maddeler 

içerdiği

(126935) 23 Nisan 1920 tarihinde I. Büyük Millet 
Meclisinin açılışı ile Türk milletinin tarihinde yeni 
bir dönem başlamış ve yeni bir devletin temelleri 
atılmıştır.

Bu cümlede, I. Büyük Millet Meclisi’nin özellik-
lerinden hangisi vurgulanmıştır?

A) Kurucu bir meclis olması
B) Yargı yetkisini kullanması
C) Eğitimli üyelerden oluşması
D) Güçler birliği ilkesini benimsemesi

(126017) Hangisi Milliyetçilik ilkesiyle doğru-
dan ilgili inkılaplardandır?

A) Halifeliğin kaldırılması
B) Türk Tarih Kurumunun açılması
C) Soyadı Kanunu’nun çıkarılması
D) Şer’iye ve Evkaf Vekâletinin kaldırılması

(126019) Hangisi Cumhuriyet’in ilk yıllarında 
Türkiye’de millî ekonomiyi geliştirmek amacıy-
la açılan kurumlardan değildir?

A) Maden Tetkik ve Arama Enstitüsü
B) Sanayi ve Maadin Bankası
C) Hıfzıssıhha Enstitüsü
D) Sümerbank

(126919) 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği 
Kanunu’na göre, iki ile elli arasında çalışanı 
bulunan iş yerlerinde kaç adet çalışan temsil-
cisi görevlendirilir?

A) Bir
B) Yedi
C) Sekiz
D) Dokuz

(126921) 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği 
Kanunu’na göre, “işin durdurulması” ile ilgili 
hangisi yanlıştır?

A) İşverenin işin durdurulmasını gerektiren 
hususların giderildiğini Bakanlığa yazılı olarak 
bildirmesi hâlinde, en geç yedi gün içinde iş 
yerinde inceleme yapılarak işverenin talebi 
sonuçlandırılır.

B) İşin durdurulması kararı, Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne üç gün içinde gönderilir.

C) İşveren, yerine getirildiği tarihten itibaren altı 
iş günü içinde, yetkili iş mahkemesinde işin 
durdurulması kararına itiraz edebilir.

D) İş yerinde durdurulan işlerde izinsiz çalışma 
yaptıran işveren veya işveren vekillerine üç 
yıldan beş yıla kadar hapis cezası verilir.
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(126026) - - - - ve daha fazla çalışanın bulunduğu 
ve - - - - aydan fazla süren sürekli işlerin yapıldığı 
iş yerlerinde işveren, iş sağlığı ve güvenliği ile 
ilgili çalışmalarda bulunmak üzere kurul oluşturur.

6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu’na 
göre, bu hükümde boş bırakılan yerlere hangi-
si sırasıyla getirilmelidir?

A) On - iki
B) Otuz - üç
C) Kırk - dört
D) Elli - altı

(126028) 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği 
Kanunu’nda, hangisi “Tehlikeden kaynaklana-
cak kayıp, yaralanma ya da başka zararlı sonuç 
meydana gelme ihtimali.” şeklinde tanımlanmış-
tır?

A) Risk
B) Tehlike
C) Önleme
D) Tehlike sınıfı

I.	 İş yeri dışındaki uzman kişi ve kuruluşlardan 
hizmet alınması, işverenin sorumluluklarını 
ortadan kaldırmaz.

II.	 Çalışanların iş sağlığı ve güvenliği alanındaki 
yükümlülükleri, işverenin sorumluluklarını etki-
lemez.

III.	İşveren, iş sağlığı ve güvenliği tedbirlerinin 
maliyetinin bir kısmını çalışanlara yansıtabilir.

(126029) 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği 
Kanunu’na göre, “işverenin genel yükümlülüğü” 
ile ilgili numaralanmış ifadelerden hangileri 
doğrudur? 

A) Yalnız III
B) I ve II
C) I ve III
D) II ve III

(126926) 4857 sayılı İş Kanunu’na göre; asıl 
işveren-alt işveren ilişkisinin kurulması, 
bildirimi ve iş yerinin tescili ile yapılacak 
sözleşmede bulunması gerekli diğer husus-
lara ilişkin usul ve esaslar, hangisi tarafından 
çıkarılacak yönetmelikle belirlenir?

A) Dışişleri Bakanlığı
B) Millî Eğitim Bakanlığı
C) Kültür ve Turizm Bakanlığı
D) Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı

(126927) 4857 sayılı İş Kanunu’na göre, 
taraflarca iş sözleşmesine bir deneme kaydı 
konulduğunda deneme süresi toplu iş sözleş-
meleriyle kaç aya kadar uzatılabilir?

A) Dört
B) On üç
C) On yedi
D) On dokuz

(126030) 4857 sayılı İş Kanunu’na göre, “ge-
çersiz sebeple yapılan feshin sonuçları” ile ilgili 
hangisi yanlıştır?

A) Mahkeme veya özel hakem feshin geçersiz-
liğine karar verdiğinde, işçinin işe başlatılma-
ması hâlinde ödenecek tazminat miktarını da 
belirler.

B) İşçi, kesinleşen mahkeme veya özel hakem 
kararının tebliğinden itibaren on beş iş günü 
içinde işe başlamak için işverene başvuruda 
bulunmak zorundadır.

C) Arabuluculuk faaliyeti sonunda tarafların, 
işçinin işe başlatılması konusunda anlaşma-
ları hâlinde işe başlatma tarihini belirlemeleri 
zorunludur.

D) İşverence geçerli sebep gösterilmediği veya 
gösterilen sebebin geçerli olmadığı mahkeme-
ce veya özel hakem tarafından tespit edilerek 
feshin geçersizliğine karar verildiğinde işveren, 
işçiyi bir ay içinde işe başlatmak zorundadır.
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(126027) 4857 sayılı İş Kanunu’na göre, “fazla 
çalışma ücreti” ile ilgili hangisi doğrudur?

A) Her bir saat fazla çalışma için verilecek ücret 
normal çalışma ücretinin saat başına düşen 
miktarının yüzde yirmi beş yükseltilmesi sure-
tiyle ödenir.

B) Fazla çalışılan saatler için işçinin onayının 
alınması gerekmez.

C) Fazla çalışma süresinin toplamı bir yılda iki 
yüz elli saatten fazla olamaz.

D) İşçi hak ettiği serbest zamanı altı ay zarfında, 
çalışma süreleri içinde ve ücretinde bir kesinti 
olmadan kullanır.

(126025) 4857 sayılı İş Kanunu’na göre, Üçlü 
Danışma Kurulunun çalışma usul ve esasları 
hangisi ile düzenlenir?

A) Kanun
B) Tüzük
C) Yönetmelik
D) Genelge

(125983) 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetleri-
ne Dair Kanun’a göre, kişilerin silahlı personel 
tarafından korunması, kurum ve kuruluşlar 
bünyesinde özel güvenlik birimi kurulması 
veya güvenlik hizmetinin şirketlere gördü-
rülmesi özel güvenlik komisyonunun kararı 
üzerine hangisinin iznine bağlıdır?

A) Vali
B) Sanayi ve Teknoloji Bakanı
C) İl millî eğitim müdürü
D) Kültür ve Turizm Bakanı

(125985) 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetleri-
ne Dair Kanun’a göre; geçici hâller dışındaki 
özel güvenlik uygulaması, en az kaç ay önce 
başvurulması şartıyla sona erdirilebilir?

A) Bir
B) İki
C) Üç
D) Dört

(125987) 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetleri-
ne Dair Kanun’a göre, özel güvenlik komisyo-
nu hangisinin başkanlığında oluşturulur?

A) İl jandarma komutanı
B) İl emniyet müdürü
C) Vali yardımcısı
D) İl sanayi odası başkanı

(126930) 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetleri-
ne Dair Kanun’a göre, şirketlerin özel güven-
lik alanında faaliyette bulunması hangisinin 
iznine tâbidir?

A) Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı
B) İçişleri Bakanlığı
C) Tarım ve Orman Bakanlığı
D) Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı

(126932) 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetleri-
ne Dair Kanun’a göre, özel güvenlik şirketleri 
üstlendikleri koruma ve güvenlik hizmetlerin-
de istihdam edecekleri özel güvenlik görevli-
lerinin çalışma izin belgelerinin birer suretini 
kaç ay içinde ilgili kişi, kurum ya da kuruluşa 
bildirir?

A) Bir
B) On 
C) On beş
D) Yirmi
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(125991) 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetleri-
ne Dair Kanun’a göre, “kimlik” ile ilgili hangisi 
yanlıştır?

A) Özel güvenlik görevlilerine valilikçe kimlik kartı 
verilir.

B) Herhangi bir sebeple görevinden ayrılan özel 
güvenlik görevlileri işveren tarafından yirmi 
gün içinde valiliğe bildirilir.

C) Kimlik kartı, görev alanı ve süresi içerisinde 
herkes tarafından görülebilecek şekilde yaka-
ya takılır.

D) Kimlik kartında görevlinin adı ve soyadı ile 
silahlı ya da silahsız olduğu belirtilir.

(125992) Özel güvenlik temel eğitimi teorik ve 
pratik eğitim ile silah eğitiminden oluşmak üzere 
- - - - ders saatinden; yenileme eğitimi - - - - ders 
saatinden az olmamak üzere düzenlenir.

5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair 
Kanun’a göre, bu hükümde boş bırakılan yer-
lere hangisi sırasıyla getirilmelidir?

A) yüz yirmi - altmış
B) doksan - kırk beş
C) altmış - otuz
D) otuz - on beş

(125994) 5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetleri-
ne Dair Kanun’a göre; özel güvenlik eğitiminin 
niteliği, müfredatı, eğiticilerde ve eğitim mer-
kezlerinde aranacak şartlar ile eğitim sonucu 
yeterliliğin belirlenmesine ve sınavlarda gö-
revlendirileceklere yapılacak ödemelere ilişkin 
esas ve usuller hangisi ile düzenlenir?

A) Yönetmelik
B) Tüzük
C) Kanun
D) Genelge

(125995) Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair 
Kanunun Uygulanmasına İlişkin Yönetmelik’e 
göre; özel güvenlik birimleri ve özel güvenlik 
şirketleri, bu Yönetmelik kapsamında güvenlik 
hizmeti verecekleri tesis ve alanlara ilişkin 
koruma ve güvenlik planlarının bir örneğini en 
geç kaç gün içerisinde valiliğe verir?

A) On
B) Yirmi
C) Otuz
D) Altmış

(125997) Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair 
Kanunun Uygulanmasına İlişkin Yönetmelik’e 
göre, “eğitim programı” ile ilgili hangisi yanlış-
tır?

A) Özel güvenlik temel eğitimi günlük sekiz saat 
ve haftada kırk sekiz saatten fazla olamaz.

B) Ateşli silah taşımayacak özel güvenlik görev-
lilerinin silah ve atış eğitimini alması zorunlu 
değildir.

C) Fiilen memur statüsünde çalışan uzman eğiti-
ciler bir haftada toplam otuz saatten fazla ders 
veremez.

D) Özel güvenlik görevlilerine çalışacakları yerin 
ve yapacakları görevin özelliğine göre alan 
eğitimleri verilebilir.

(125999) Karşıdaki kişi ile konuşurken genel ifa-
delerden kaçınılmalı ve belirgin ifadeler kullanıl-
malıdır. İfadelerin doğru anlaşılabilmesi için açık 
ve net konuşmak gerekir. Kişiler arası ilişkilerde, 
insanlar bazen kendilerini daha üstün, daha farklı 
veya daha çok bilen şeklinde göstermek için 
karmaşık ifadeler ya da bilinmeyen kelimeler kul-
lanırlar. Bu durum iletişimi olumsuz yönde etkiler 
ve bozar.

Bu parçada, hangi etkili iletişim becerisinden 
söz edilmektedir?

A) Somut konuşma
B) Etkin dinlemeyi sağlama
C) Empatik anlayışla yaklaşma
D) “Ben Dili”ni kullanma
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(126936) Hangisi iletişimin bireysel-psikolojik 
işlevlerindendir?

A) Topluma çeşitli konularda haber ve bilgi sağ-
lama

B) Toplumu belirli amaçlara güdüleme
C) Var olduğunu ifade etme ve tanınma
D) Toplumsal bütünleşmeye katkıda bulunma

(126938) Hasta/yaralılara, ilk yardım olarak 
uygulanan “koma” pozisyonuna ait görsel veri-
lenlerden hangisidir?

A)

C)

B)

D)

(126004) Yetişkin bir hastaya/yaralıya kalp 
masajı uygulamaya karar veren ilk yardımcı, 
bir elinin topuğunu görseldeki numaralanmış 
bölgelerden hangisine yerleştirmelidir?

A) I
B) II
C) III
D) IV

(126006) X-Ray bagaj arama cihazında metal-
ler hangi renkte görünür?

A) Mavi
B) Yeşil
C) Kahverengi
D) Sarı

(126007) X-Ray cihazının yaydığı ve persone-
lin maruz kalmış olabileceği radyasyon mikta-
rını ölçen alet hangisidir?

A) Termal ısı aktivitesi
B) Metal dedektör
C) Film dozimetre
D) Nükleer manyetik yansıtıcı

(126009) Hangisi tesadüfi kalabalıklardandır?

A) Konser kalabalığı
B) Seyyar satıcıların çevresindeki kalabalık
C) Cenaze ya da düğün kalabalığı
D) Gösteri için toplanan kalabalık

● Grup olarak yapılan bir eylemde; eylem zanlı-	
sının grup içerisinde kaybolması, gizlenmesidir.
● Grubun ve liderinin hareketlerinden ve fikrî 
düşüncelerinden etkilenilmesidir.
● Grubun düşünce sisteminin kendi düşüncesi-
nin önüne geçmesidir.

(126010) Bu tanımlar seçeneklerdeki kavram-
larla eşleştirildiğinde hangisi dışta kalır?

A) Tesir altında kalma
B) İrade zayıflığı
C) Duygusallık
D) Anonim
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(126012) Olay yeri inceleme ekibi gelene 
kadar, olay yerinde genel olarak yapılması 
gerekenlerden hangisi yanlıştır?

A) Güvenlik ve sağlık önlemlerini almak
B) Olay yerine, görevliler hariç kimseyi sokma-

mak
C) Olay yerinden ayrılan mağdur ve sanıkların 

eşkâllerini belirlemek
D) Olay yerindeki bulguları alıp güvenli bir yerde 

muhafaza etmek

(126014) Hangisi olay yeri inceleme ekibi mal-
zemeleri arasında sayılmamıştır?

A) Pamuk ve benzer aplikatörler
B) Test tüpleri ve mantar tıpalar
C) Elektrikli testere
D) Çeşitli pensler

(126016) Mermi çekirdeğine hız, dönüş ve yön 
vererek hedefe göndermeye yarayan içi boş 
metal boruya verilen ad hangisidir?

A) Horoz
B) Tetik
C) Sürgü
D) Namlu

(126018) Namlu içinde helezon şeklinde 
birbirine paralel olarak uzanan setlerin, fişek 
çekirdeği üzerinde bıraktığı izlere verilen ad 
hangisidir? 

A) Hatve
B) Çap
C) Yiv
D) Rayyür

(126020) Horozun hareketini, fişek kapsülü-
ne intikal ettiren ve patlamayı gerçekleştiren 
parçaya verilen ad hangisidir?

A) Tetik
B) Tırnak
C) İğne
D) İğne yayı

(126022) Tabancalarda bulunan irca (yerine 
getiren) yayının işlevi hangisidir?

A) Atış sonrası barut gazı basıncı ile geriye giden 
sürgüyü tekrar eski hâline getirmek

B) Sürgünün geride kalmasını sağlamak
C) Fişek çekirdeğine hız kazandırmak
D) Şarjördeki fişekleri yukarı basmak

(126024) Ucuna bez ve fırça takılan; namlu içi, 
yiv ve set aralarını temizlemek için kullanılan 
alete verilen ad hangisidir?

A) Şiş 
B) Harbi
C) Tel fırça
D) Hatve



05 KASIM 2023 TARİHİNDE YAPILAN
TP-OTC FİLYOS GÜVENLİK GÖREVLİSİ ALIMI e-SINAVI

CEVAP ANAHTARI

(126918) C
(125986) A
(126920) D
(126922) B
(126923) A
(125998) C
(126001) B
(126925) B
(126005) B
(126929) D
(126931) C
(126933) B
(126935) A
(126017) B
(126019) C
(126919) A
(126921) B
(126026) D
(126028) A
(126029) B
(126926) D
(126927) A
(126030) B
(126027) D
(126025) C

(125983) A
(125985) A
(125987) C
(126930) B
(126932) A
(125991) B
(125992) A
(125994) A
(125995) C
(125997) C
(125999) A
(126936) C
(126938) D
(126004) B
(126006) A
(126007) C
(126009) B
(126010) C	
(126012) D
(126014) C
(126016) D
(126018) D
(126020) C
(126022) A
(126024) B


